



Törökszentmiklós város lapja  
2022/2. szám január 2.

# TÖRÖKSZENTMIKLÓSI HIRLAP



**Törökszentmiklós 300**  
emlékév  
Emlékbizottsága  
1-2. oldal



**Edzőváltás**  
a TFC-nél  
tavaszi idényre

3. oldal



**Nívódíjas a**  
*Miklós*  
**Néptáncgyűttes**  
4. oldal



**Nívódíjas az**  
*Ezerjé*  
**Néptáncgyűttes**  
5-6. oldal



**Bertán István**  
**(1944-2021)**

6. oldal



**Melléklet!**  
**Megjelent az**  
**Értékmegosztás**  
**februári száma -**  
**keresse az újságban!**

## Törökszentmiklós 300

### emlékév

## Emlékbizottsága



A törökök több, mint 150 éves jelenléte, a háborúk, a pusztítás, néptelenné tette vidékünket, mindaddig, míg II. Almásy János - aki 1700-ban kapta meg birtokként az uralkodótól Szentmiklóst, Kengyelt, Tenyőt, és Szenttamást - 1720-ban elindította az újratelepítést. Ezt a jeles eseményt ünnepeltük két éven keresztül. A város újratelepítésének évfordulója mellett a 2020-as év több jeles évfordulót is magában hordozott. Többek között 300 éve alakult meg a Törökszentmiklói Református Egyházközség és a református iskola is, 200 éve született várostörténetünk és a helyi római katolikus egyházközség egyik legnagyobb alakja, Pánthy Endre, valamint 100 éve szabadult fel Törökszentmiklós a román megszállás alól. A 300 éves történelmünk megünneplését a város vezetése a legnagyobb nyilvánosság mellett, a lakosok, és önszerveződő közösségek széles rétegeinek bevonásával tervezte,

és valósította meg. Ennek érdekében hozták létre az Emlékbizottságot, mely a település keretein belül működő intézményekre, közösségekre támaszkodott. Az Emlékbizottság feladata volt, hogy kidolgozza az emlékév részletes programjait, fejlesztési tervét és az ahhoz kapcsolódó személyi és költségvetési forrásokat, majd javaslatot tegyen annak képviselő-testületi elfogadására. Az Emlékbizottság Operatív Bizottságból és az alattuk működő albizottságokból épült fel. Az Operatív Bizottság választott tagokból és az albizottságok elnökeiből állt. Az albizottságok személyi összetételét az albizottság elnökei széleskörű autonómia biztosítása mellett önállóan határozták meg.

Munkájukat ezzel is megköszönve közzétesszük névsorukat.

(folytatás a 2. oldalon)

## Törökszentmiklós 300 emlékévként Emlékbizottsága

(folytatás az előző oldalról)

**Törökszentmiklós 300 Emlékbizottság tagjai:**

**Operatív Bizottság:** Markót Imre polgármester elnök, Dr. Varga Imre jegyző / megalakuláskor Dr. Libor Imre jegyző /, Dr. Bischof Zsolt, Csóke Tibor, Medgyessy Klára, Szegő János tiszteletbeli elnök, Babochay György, Prof. Dr. Boros László, kapcsolattartó: Herczeghné Ródon Ilona

**Albizottságok:**

**Várostörténeti albizottság:** Galsi Zoltán elnök, Táborosi Péter, Héja László, Csóke Tibor, Szekeres József, Deák Zoltán, Csibrányi István, kapcsolattartó: Hasznos-Pozderka Judit

**Kulturális és Közművelődési albizottság:** Hajnal László elnök, Balázs Zsolt, Medgyessy Klára, néhai H. Tóth László, kapcsolattartó: Viski-Latorné Dögei Edit

**Sport és Egészségügyi albizottság:** Sarkadi Imre elnök, Dr. Tóth Katalin, Búzás Sándorné, Farkas Attila, Gulácsiné Mol-

nár Etelka, Sloszka Krisztián, kapcsolattartó: Sülye Attila

**Oktatási albizottság:** Szakál Károlyné elnök, Budai Ferenc, Révi Attila, Sebestyén Ilona, kapcsolattartó: Annus Péterné

**Városfejlesztési albizottság:** Csikós Sándor elnök, Tekse András, Mile Ibolya, Wolcsánszky Csabáné, Marsi Péter, kapcsolattartó: Kleinné Nagy Magdolna

**Ifjúsági albizottság:** Ország László elnök, Blaskó Zoltán, Szalay Szabolcs, Sublic Éva, Kurdics Zoltán, kapcsolattartó: Nagy Dóra

**Költségvetési albizottság:** Nagy Gyula elnök, Kovácsné Szöllősi Márta, kapcsolattartó: Ábrahámné Kada Éva

**Média és Kommunikációs albizottság:** Édes Krisztina elnök, Kónya Éva, Szabó Ferencné, Karancsiné Szecsei Veronika, Molnár Lajos, Hudu Csaba, Molnár Sándor, kapcsolattartó: Bukta Ágnes

**Egyház és Felekezettörténeti albizottság:** Szabó József elnök - Törökszentmiklói Református Egyházközség, elnöklelkész, Bordás Péter Szentháromság Római Katolikus Plébánia, címzetes kanonok, plébános, Beke László - Baptista Gyülekezet, lelkész, Berman Dávid Szolnoki Zsidó Hitközség, elnök, kapcsolattartó: Annus Tímea

Köszönjük munkájukat!

Viski-Latorné Dögei Edit  
Szecsei Veronika



### Fájó szívvel búcsúzunk Bertán István atlétika edzőtől (1944-2021)

Megrendülve értesültünk arról, hogy Bertán István városunk köztiszteletben álló Pro Urbe Díjjal kitüntetett nyugalmazott atlétikai edzője 2021. december 29-én elhunyt. Búcsúztatása, kérésének megfelelően, szűk családi körben történt. Hamvait a katolikus temető urna falában helyezték örök nyugalomra.

A sportág, az atlétika szeretetét testnevelő tanáratól Kriston Ferentől tanulta még az általános iskolai tanulmányai során.

Ez tovább erősödött benne a középiskolás évek alatt Szabó Ferenc és Szabó Imre tanárok, majd a szakmunkásképzés idején Kocsis István testnevelő által. 10 évig a helyi csapatban kézilabdázott a megyei I. osztályban. 1980-ig rádió-tv műszerészként dolgozott és mellette a városi sportiskolában tevékenykedett. Jávor László testnevelő tanár biztatására lett igazán elhivatott sportvezető, pályafutását innentől a sport határozta meg. A Törökszentmiklói Sportegyesület Atlétikai Szakosztályánál 1982. február 1-től már főállásban dolgozott. 1983-tól a Csikós majd a Kölcsey Ferenc Általános Iskola óraadó testnevelője is volt. 1996-ban létrejött a Dekatlon Sportág Alapítvány, amely komoly előrelépést jelentett a város sport életében. Felismerte a gyermekekben a tehetséget és áldozatkész munkája eredményeként sikereket értek el. A munkássága alatt közel 50 fő magyar bajnoki címet szerzett, és több mint 200 fölötti az aranyjelvényes minősítést elért sportolók száma. Diákolimpiai válogatott, és magyar válogatott atléták kerültek ki a keze alól. A diákjairól szinte apaként gondoskodott. Nemcsak a sportteljesítményeikre, hanem a tanulmányaikra is odafigyelt, nevelte őket, bármiben számíthattak rá és nagyon büszke volt rájuk. Számára fontos volt, hogy a sportolói majd a civil életben is megállják a helyüket.

Az atlétikai sportágban végzett munkája elismeréseként a Magyar Atlétikai Szövetség dicséretét is maga mögött tudhatta. A magyar Atlétikai Szövetség és az országos bajnoki helyezések alapján az első ötvenben szerepelt a Miklósi Klub. Munkája eredményeként számos jó tanuló, jó sportoló diák került ki a kezei közül. A városi sport területén végzett eredményes munkáját 1997-ben Pro Urbe Díjjal jutalmazta az önkormányzat. De munkájára a megye is odafigyelt, Megyei Testnevelési és Sport Díj elismerésben részesítette.

Egyszerű, szerény, de olyan közösségi ember volt, aki mindenkiből tiszteletet és szeretetet váltott ki.

Mély tisztelettel és őszinte fájdalommal búcsúzunk Bertán Istvántól.

Nyugodjék békében!

Bukta Ágnes



Érettségizett,  
műszaki érdeklődésű,  
szakmai tudás megszerzésére vágó,  
agilis fiatalember vagy?

**Jelentkezz a Vi-Fű Kft-nél!**

Jó kereseti lehetőség,  
már kezdőknek is!

Elérhetőségünk:

info@vifu.hu

+36-30-719-2283



Törökszentmiklós, Batthyány út 71.

06-56-394-827; 06 56 590 502  
 muszaki71@gmail.com

- ✓ **Gazdag választék**
- ✓ **Kiváló árak**
- ✓ **Szakszerű tájékoztatás és kiszolgálás**
- ✓ **Hitelügyintézés**
- ✓ **Házhozszállítás**

**Nyitvatartás**

**H-P: 8.00-17.00 Szo: 8.00-12.00**



## Gergely Máttyás és Vasas Károly edzőpáros irányítja a 18 tavaszi fordulót



**Ősszel, a bajnokság kezdetekor az egyesület célja a bennmaradás volt. Ez gondolom nem változott.**

Így van, újoncként egyértelműen továbbra is az a célunk, hogy megragadjunk itt az NB III-ban, ami nem lesz egyszerű, de én azt gondolom, van realitása. Jós nem vagyok, de nyilván ezért fogunk dolgozni minden nap, hogy ezt elérjük. Jelenleg sereghajtók vagyunk, és legalább a 17. helyet meg kell szereznünk a bennmaradáshoz. Ez most 8 pontra van tőlünk, de az előttünk lévő 18 forduló alatt ez ledolgozható.

**A keret mennyire fog változni a tavaszi rajtra, és marad törökszentmiklósi játékos benne?**

Már az ősszel is voltak játékosok, akikről megvált az egyesület vezetése, és természetesen igazolni is akarunk, hiszen mindenképpen meg kell erősíteni a keretünket. Jelenleg eddig 4 új játékosal tárgyaltunk, de ez még bővíthet. Neveket viszont majd csak akkor teszünk közzé, amikor már biztos lesz. Természetesen több törökszentmiklósi, vagy törökszentmiklósi kötődésű játékosunk van, aki utánpótlás korú játékosként nálunk kezdett, és azóta is itt játszik. Hiszen a vezetőség azt is tűzte ki célul még a nyár folyamán, hogy a gerincét helyi játékosok alkossák a csapatnak. Az NB III-ban ez nem mindennapos, a legtöbb egyesületnél szinte csak vidékiek vannak. Tehát ezen a téren mi nemhogy nem állunk rosszul, hanem inkább elől visszük azt a bizonyos zászlót.

**Amikor felkértek arra, hogy te legyél a felnőtt csapat edzője, akkor volt valami kérésed az egyesület felé, amennyiben elvállalod?**

A felkérésen meglepődtem, mert hirtelen jött. Én csak annyit kértem, hogy a munkahelyem miatt legyen egy edzőpárom, akivel együtt tudok dolgozni a csapat irányításán. Ezt a vezetőség tudta is teljesíteni, így Vasas Károlyt kértem fel,

Ahogy arról korábban beszámoltunk a Törökszentmiklósi FC az idei bajnoki szezont már magasabb osztályban, az NB III-ban kezdte meg. Új vezetőedzővel, a Pro Licenc diplomával rendelkező **Török Lászlóval**, és új névvel, mint **Törökszentmiklós FC-Veteriner** - utalva a csapat fő támogatójára - vágta bele a bajnoki évadba. A terv az volt, hogy a Megyei I. osztályú bajnokságot megnyerő csapat adja a gerincét a harmadosztályban játszó gárdának, de nem sikerült egyben tartani őket, és csak fiatal, rutinnal nem rendelkező, 19-20 éves játékosokat tudtak igazolni a behatárolt anyagi lehetőségeik miatt. Újoncként így nem volt könnyű dolguk az őszi szezonban, az első pontra a 9. összecsapásig várni kellett. Végül sereg-hajtóként vonultak pihenőre. December közepén pedig közleményben tudatta az egyesület, hogy a Törökszentmiklósi FC és Török László edző közös megegyezéssel szerződést bontott. A távozás oka, hogy Török László ajánlatot kapott egy magas szinten jegyzett klubtól, és a TFC vezetése nem gördített akadályt távozása elé. A TFC vezetősége ezt követően helyi kötődésű edzőkre bízta a felnőtt csapat irányítását: a **Gergely Máttyás-Vasas Károly** párosra vár a 18 tavaszi forduló. Lapunk **Gergely Máttyást** kérdezte az elvárásokról, célokról.

aki több szállal kötődik Törökszentmiklósához, mai napig a városunkban él, illetve volt a klub játékos is, az utóbbi években Abádszalók felnőtt csapatát irányította.

**A felkészülés az már elkezdődött, hogyan építettétek fel?**

Így van, január 4-én kezdtük meg a felkészülést. Heti négy, valamikor öt edzéssel, és összesen hat edzőmérkőzést terveztünk be a február 13-i bajnoki rajt előtt. Január 15-én a Szolnoki MÁV csapata ellen léptünk pályára, de lesz mérkőzésünk a Szeged-Csanád Grosics Akadémiával, Pilis, Cegléd, Kőrösladány, illetve a Kecskeméti AC csapatával is.

**Arról beszéltetek már a csapattal vagy az edzőtársaddal, hogy melyek azok a meccsek, amelyeket mindenképpen meg kellene nyerni a bennmaradáshoz?**

A sorsolásunk megint úgy jött ki, hogy rögtön a DEAC ellen kezdünk idegenben, aztán BKV, Kisvárdá, Eger következik. Ezek a csapatok jóval erősebbek, mint mi, de én azt mondom, hogy minden meccsre úgy kell kimenni, hogy legyen elég hitünk. Azaz nem lehet feltartott kézzel pályára lépni, és ha bent akarunk maradni, akkor erre nincs is lehetőségünk. Akik ellen egyébként komolyabb sanszuk van, velük középtájon, illetve a bajnokság végén találkozunk. Ettől függetlenül folyamatosan azt fogom szorgosítani a csapatnak is, hogy nem állhatunk ki senki ellen kishitűséggel, főleg úgy, hogy ezt az ellenfelünk is érzi rajtunk. Csak akkor tudunk bennmaradni az NB III-ban, ha a tavasz folyamán bravúrokat érünk el. Na, mármint nyilván az minősül bravúrnak, amikor egy jobb képességű vagy egy jobb csapattal játszunk, és sikerül érünk el. És ilyen együttes lesz bőven, főleg az elején.

**A honlapotokon azt olvastam, hogy az U19-es csapatból többen vannak, akik az edzéseiteken részt vesznek, illetve volt, hogy bajnok is játszottak. Ez a jövőben is így lesz?**

Én nagyon remélem, hiszen nekem egyik célkitűzésem az, hogy a helyi fiataloknak is teret adjak. Nyilván ehhez ők is kellene, mert ugye ezt nagyon szép, és jó elmondani, hogy helyi fiataloknak adjunk lehetőséget, vagy többen teszik fel azt a kérdést, hogy miért nem kapnak több harmadosztályban való szereplést, de ehhez ők is kellene. Én egy évvel ezelőtt az U19-es csapat edzője voltam, ismerem is ezeket a srácokat, és három-négy fiatalnak mindenféleképpen szeretnék esélyt adni. Azonban sokat kísérletezni nem tudunk a játékoskeret változtatásával, ha el akarjuk érni a célunkat. Ha a középmezőnyben helyezkednénk el, akkor több időnk lenne beépíteni ezeket a játékosokat, de hangsúlyozom, hogy nem zárkozom el a bizonyítási lehetőség elől, ha egy fiatal, helyi játékos jó teljesítményt nyújt.

Köszönöm a beszélgetést, és hajrá TFC!

Szecsei Veronika

**Törökszentmiklós, Táncsics út 42., Almásy út 45.  
Nálunk jó lenni, jó venni!**

Minden kedves vásárlónknak Boldog Új Évet kívánunk!

**PAPÍR-ÉRTÉKESÍTŐ  
BARTÁRSÁGHÁZ**

**Polgár-Társak** Kft.  
**30 éve rendületlenül!**

**ITT A FARSANG áll a bál!**  
**Készüljön velünk a Tavaszra!**

- Kreatív ötletek, kellékek, dekoráció, kiegészítők hatalmas választéka Farsangra és Valentin Napra!
- Sokasodó vegyiári és háztartási termékek!

**FOLYAMATOSAN BŐVÜLŐ  
JÁTEKVÁLASZTÉK**

- LEGO, QMAN: Lego kompatibilis építőköcska, kreatív ötletekkel minden korosztály számára, pénzérmécsere árán



Roskadozó polcokkal, akciókkal, szakszerű kiszolgálással, családi hangulatban várjuk régi és új vásárlóinkat  
2022-ben is!

**Nyitva: H-P: 8-17-ig Sz.: 8-12-ig**  
**Tel.: 06/56-390-181** [www.facebook.com/polgartarsak](http://www.facebook.com/polgartarsak)

## Nívódíjat ért a Miklós Néptáncegyüttes produkciója

2021. novemberében, három helyszínen zajlott a Martin György Néptáncszövetség minősítő versenye, a Néptáncosok Területi Bemutató Színpada (NTBSZ) rendezvénysorozata. A szakmai minősítő fesztivál célja, hogy lehetővé tegyék a minősülni kívánó együttesek műsorainak összemérhető, azonos szempontrendszer alapján történő szakmai értékelését, és egységes minősítési rendszer kialakítását. A kezdeményezés kiváló, de az elmúlt 2 év, nem teremtett ideális körülményeket az amatőr néptáncegyütteseknek. Országosan sokan a megszűnés határára sodródtak, és jelenleg is küzdenek azért, hogy egyben tartsák közösségeiket. A 2019-ben 45. évfordulóját ünneplő Miklós Néptáncegyüttes a nehézségek ellenére megőrizte táncosait, és azt a színvonalat is, melyet a vírusos időszak előtt képviselt. 2019-ben ugyanezen a minősítő versenyen ugyanis nívódíjas minősítést szereztek, ahogyan most is. Ilyen körülmények között ez egy nagyon komoly teljesítmény. Szereplésükről, a verseny szempontrendszereiről, terveikről kérdeztük **Bencsik Mónikát**, a Miklós Néptáncegyüttes hivatalos képviselőjét.

**A felnőtt csoporttal vettek részt november 27-én a Kisújszálláson megrendezett Néptáncosok Területi Bemutató Színpadán, ahol tehát "Nívódíjas együttes" minősítésben részesültek. A korlátozásokat csak nyár elején oldották fel, hogyan tudtatok így felkészülni?**

Valóban, a pandémia miatt sajnos csak júniusban tudtuk elkezdni a felkészülést. Mivel ennek a megmérettetésnek az egyik kitétele, hogy új koreográfiát kell bemutatni, vagy egy régebbit át kell alakítani, ezért a mi műsorunkat korábban már tanult táncanyagokból Kecskésné Herczegh Kata, és Kecskés Gergő állította össze. A produkció az "Emberek és asszonyok" címet kapta, a zenei kíséretet pedig a Zagyva Banda zenekar adta. Ami szokatlan volt, hogy az idei évben rendhagyó módon nézők nélkül zajlott le a verseny.

**A versenykiírás szerint egy egységes szempontrendszer alapján értékel, és pontoz a zsűri. Konkrétan mik ezek, mire kell odafigyelnetek?**

Az 5 tagú szakmai zsűri több, egységes szempontrendszer alapján értékeli az együtteseket, mint pl dramaturgia, színpadi előadásmód, folklorisztikai hitelesség, koreográfiai megformálás, ének-zenei előadás. Mindezek azért is fontosak, mert a verseny végén látjuk, hogy hol, és milyen szinten tartunk. A minősítőn kapott értékelés visszajelzés az együttesnek, valamint útmutatás is, hogy melyik irányba kell még fejlődünk.

**Mi, törökszentmiklósiak láthatjuk valamikor a nívódíjas produkciót?**

A minősítő műsorunkat természetesen szeretnénk az itteni publikum részére is bemutatni. Erre első alkalommal a 2022. április 23-i Gálaműsorunk ad lehetőséget, ahol rajtunk kívül környékbeli együttesek is fellépnek, akikkel szeretnénk szorosabbra fűzni a szakmai együttműködést. Amolyan kapcsolatépítési szándékkal is szervezzük ezt a gálát. A

gála kísérő zenekara ezalkalommal a Zagyva Banda lesz, és persze a műsor után táncháztartunk, ahová már most szeretettel invitáljuk a nézőket, és a táncosokat is.

**A tavalyi évben is okozott nehézségeket a tervek megvalósításában a világgjárvány. A ti esetetekben ez a Gaál Autentika versenyt érintette.**

Igen, sajnos jelenléti formában nem tudtuk lebonyolítani, de azt sem szeretttük volna, ha teljesen elmarad, ezért át-



tettük az online térbe. Ez a verseny nagyon fontos számunkra, hiszen egykori vezetőnk, Gaál András emlékére rendezük, 2021-ben már 4. alkalommal hirdettük meg. Célja az utánpótláskorú táncosok részére lehetőséget biztosítani arra, hogy versenyhelyzetben mutassák meg magukat, és visszajelzést kapjanak teljesítményükről. A novemberre tervezett verseny online formájában január 14-én zárult le. A versenyzők beküldött videóit a 3 tagú zsűri értékelt, és végül 2 bronz, 1 ezüst, 3 arany, és 1 kiemelt arany minősítést osztott ki a résztvevőknek, és az eredményhirdetést is online formában tudtuk megtartani. Azonban nem adjuk fel. Idén októberben szeretnénk az V. Gaál Autentika szóló néptáncversenyt megrendezni, bízunk benne, hogy a hagyományos formában, élőben színpadon láthatjuk a táncosokat. A már említett tavaszi gálánkon pedig egy külön blokkot tervezünk a IV. Gaál Autentika versenyzőinek, ahol lehetőségük lesz a táncaikat nagyközönség előtt is bemutatni.

**Az oktatók, programok anyagi hátterét miből tudjátok biztosítani?**

Amikor csak tehetjük, mi is pályázunk a Csoóri Programban, és a nyertes pályázatok segítségével tudjuk biztosítani a szükséges anyagi forrásokat, de a pályázatoknak köszönhetően tudtuk bővíteni a viselkedéseinket, valamint a próbákhoz, fellépésekhez szükséges technikai eszközöket is.

**A saját programjaitok mellett foglaltatok meg valamilyen célt az idej, illetve a következő évekre?**

2022-ben szeretnénk folytatni a megkezdett munkát. A felnőtt csoport az év első felében Kecskés Gergővel dolgozik tovább. Ami pedig a kiemelt célunk, hogy az utánpótlás korosztályt felépítsük. Ennek érdekében februártól a 4-7 éves korosztály részére indulnak a foglalkozások, Nagy Katalin - aki a Tisza Táncgyüttes oktatója is - vezetésével. Várjuk az érdeklődő gyermekeket és szüleiket az első foglalkozásra február 7-én!

Szecsei Veronika



**Több mint 25 éve az Önök szolgálatában**

**a Miklós-Trans Fuvarozó, Javító, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.!**

- ✓ Belföldi fuvarozás
- ✓ Szállítmányozási feladatok koordinálása
- ✓ Gépjárművek javítása
- ✓ Gépjárművek műszaki vizsgára történő felkészítése
- ✓ Gépjárművek eredetiség vizsgálata
- Időpont egyeztetés a 06/30-953-8495
- ✓ Gázolaj forgalmazás kedvező áron

**25 éves**

**MIKLÓS-TRANS Kft.**  
5200 Törökszentmiklós, Tenyői út 25.  
Tel./fax: +36 56 390 - 193  
E-mail: miklos-trans.kft@t-online.hu

## Nívódíjas Együttes minősítést kapott az „Ezerjő” Szentmiklós Néptáncgyűttes

A Covid-19 árnyékában, és a tavalyi év nyár elejéig tartó korlátozásai ellenére rengeteg minden történt az „Ezerjő” Művészeti Egyesület, és az „Ezerjő” Szentmiklós Néptáncgyűttes háza táján. Szó szerint, hiszen a Lukács Mozgóban több gála - Kalotaszegi, és jótékonyági - koncertek, retro est az „Ezerjő” Folkertben, de több fellépés, és ahogyan a Miklós Néptáncgyűttes, az Ezerjő táncosai is megmérettették magukat a Martin György Néptáncszövetség minősítő versenyén, a Néptáncosok Területi Bemutató Színpadán, ahol szintén Nívódíjas Együttes minősítésben részesültek. Tervek is vannak, és végre színpadra szeretnék állítani a már kétszer elhalasztott „Törökszentmiklós 300 Táncjáték” című produkciót. Minderről a néptáncgyűttes vezetőjével Szilágyiné Polgár Anitával beszélgettünk.

### Mit jelent számotokra az idei Nívódíjas Együttes elismerés?

A mögöttünk hagyott másfél év után, nem gondoltuk, hogy ilyen eredménnyel fogunk büszkélkedni. Bennünket hidegzuhanyként ért a sok korlátozás, nem tudtuk, hogyan tudjuk majd egyben tartani a közösséget, és hogy mi lesz a tánccal. De egyben, együtt maradtunk. 2019-ben, amikor először rendezték

### zattal minden évben megkötött közművelődési megállapodásoknak eleget tudtatok tenni?

Már 2015 óta van közművelődési megállapodásunk az önkormányzattal, amihez pénzületi ellentételezés nem járul, de ennek keretében az óvodákban, iskolákban tartunk év közben táncházakat, fellépéseket, segítjük az intézményi programokat, és tehetséggondozást végezhetünk. Ennek

ramjainkat, hogy abból ne zárjunk ki senkit. Viszont az udvarunk, melyet az első lezárások idején szintén megszüpítettünk, felújítottunk, alkalmas kisebb rendezvényekre, és nem csak a mi közösségünknek, hanem más események, például koncertek megszervezésére is. Így jött a gondolat, hogy 2015 után ismét „Ezerjő” Nyári esték címen nem csak nekünk, táncosoknak, hanem mindenkinek szervezzünk programot.

Van már színpadunk, rendezvénystruktúránk, és az udvar alkalmas közösségi térnek. Ráadásul támogatóként kaptunk ping-pong asztalt, a Vasutas Kör jóvoltából egy biliárdasztalt is. Ezt szerettük volna megosztani mindenkivel. Így volt egy Retro társastánc estünk amelyet a Korda Vince Alapfokú Művészeti Iskola segített.

A „Törökszentmiklós 300 Táncjátékra” készülve már korábban felvettük a kapcsolatot a helyi zenekarokkal, és már akkor megfogalmazódott az ötlet és a lehetőség, hogy mi lenne, ha a helyi zenekaroknak is teret adnánk.

(folytatás a következő oldalon)



meg a néptáncosok területi bemutató színpadát Kisújszálláson, akkor is Nívó-díjas lett az együttes. Tavaly elmaradt a verseny, idén viszont ismét megszervezték, és ha azt nézzük, hogy azzal a felnőtt együttesel neveztünk, akiknek a korlátozások miatt még csak próbát sem tarthattunk hónapokon keresztül, akkor óriási siker. A versenyen a legnagyobb elismerés a Kiemelt Nívódíj, de akik ezt megkapják, szinte már a félprofi kategóriába tartoznak. Mi amatőrök vagyunk, épen ezért nagy elismerés volt a 115

pont, ami a 4. legtöbb volt országos szinten. Ahhoz, hogy eljuthassunk a versenyre a Csoóri Sándor Alaphoz pályáztunk, és 1.600.000 Ft-ot nyertünk, ebből tudtuk fizetni a koreográfia készítési díját, az oktatói díjakat, a zenekari költséget, illetve a tánchoz szükséges viselet elkészítését, ami több, mint 1 millió forint volt. Szűcs Gábor, a Jászság Népi Együttes vezetőjét kértük fel mentornak, hogy segítse a munkánkat. A Zagyva Banda állította össze a zenei anyagot, de Szalavári Anna is bekapcsolódott a munkába, hiszen az egyik koreográfia Gaál Andrásnak, a Miklós Néptáncgyűttes volt vezetőjének a koreográfiája volt. Ez a Görgény-völgyi, és ezt újítottuk föl Aninak a segítségével. A szászcsávási táncokat Kabdebbon Szabolcs, a Tisza Táncgyűttes vezetője tanította be, illetve nem kis részt vállalt az egész történetben Bartyik Tímea, Szilágyi Erik és a táncosok. Amint megszűntek a korlátozások, szinte napi szinten voltak a próbák.

**Az elmúlt időszakban az önkormány-**

köszönhető, hogy a Bercsényi Miklós Katolikus Gimnáziumban önálló néptánc csoport működik. Ezt a feladatunkat sajnos hónapokig nem tudtuk ellátni a pandémia miatt, de szeptembertől többek között az Aranyalma, Aranykapu tagóvodákban, a Baptista Szeretetszolgálat Kölcsey Ferenc Általános Iskolában, illetve a Bethlen Gábor Református Általános Iskolában is tartottunk különálló programokat, táncházakat. A közművelődési keret terhére, együttműködési megállapodás keretében 2020-ig a városi rendezvényeken való fellépésekért díjazást kapott az egyesület (400.000 Ft). 2020-ban ez drasztikusan csökkent, 2021-ben pedig sajnos teljes megvonásra került. Ettől függetlenül örömmel tettünk eleget a felkéréseknek, örültünk, hogy újra színpadon lehetünk.

**Tavaly, és tavaly előtt sem volt többek közt „Ezerjő” Folklor Fesztivál, de kisebb programokat meg tudtatok szervezni. Az idei év pedig újdonságot is hozott, mi volt ez?**

Az egyértelmű volt, hogy 500-1000 fő részvételével nem tudjuk a hatályban lévő rendeletek miatt úgy megszervezni a prog-

*Szöke-papír* No.1

**Az Önök KEDVENC PAPIRBOLTJÁBAN**

papír-írószerek, nyomtatvány, irodaszerek, nyomtatópatron, iskolaszerek, kreatív- és hobbytermékek, partykellékek, héliumos lufi széles kínálata kapható

---

**Rend a lelke mindennek!**  
Kezdje az évet rendszerezéssel!  
Iratrendezők, irodai kellékek: mappa, papucs, dosszié, tálca...nagy választékban!

---

Egész évben használható TŰZIJÁTÉKOK kaphatók!  
Fénymásolás, színes és fekete-fehér nyomtatás, bélyegzőkészítés!

---

*Jól jár, ha a*  
**SZÖKE-PAPÍRBA JÁR!**

---

facebook: <https://www.facebook.com/Szoke-Papir-802014309904207/>  
Cím: Törökszentmiklós, Bocskai út 1. **Nyitva:** Hétfőtől - Péntekig  
Telefon: +36 70 398 4514 8.00-12.30 14.00-17.00  
Szombaton 8.00-12.00

---

Webshop viszonteladók: [www.szokepapir.hu](http://www.szokepapir.hu)  
Vevőkapcsolat, regisztráció: +36-56-333466

## Nívódíjas Együttes minősítést kapott...

(folytatás az előző oldalról)

Ez egy estének indult, aztán kettő lett belőle. És akkor a táborainkról még nem is beszéltem. Mindkét programhoz a Törökszentmiklós Város Önkormányzat által kiírt pályázatokon kaptunk támogatást.

**Az előbb említetted a „Törökszentmiklós 300 Tánccjátékot”. Mikor kezdétek el a tervezését, szervezését?**

Erik szokta mondani, hogy neki ez egy tíz éves álma. Ami azóta 12 lett, hiszen 2010-ben kezdtek el erről beszélni Galsi Zoltán helytörténésszel. Akkor fogalmazódott meg bennünk, mi lenne, ha 2020-ra 300 táncos lenne a városban, és milyen jó lenne 300 táncossal a város történetét bemutatni egy táncjáték formában. Mára az egyesületünknel táncolók száma jóval több, mint 100, és akkor még nem is beszélünk a mindennapos testnevelésről. Velük együtt már közel 900 gyerekről beszélünk. A CLLD pályázatnak köszönhetően az anyagi fedezet egy részét is elő tudtuk teremteni a táncjáték megvalósítására. 2020-ban szerettük volna bemutatni, az Emlékév jegyében, de az ismert okok miatt először 2021-re, majd reméljük végső dátumként 2022 augusztus elejére tűztük ki az időpontot. Nem csak 300 táncos, hanem több mint 300 közreműködő, tánccos, zenész, művész, hagyományörző közreműködésével tervezzük megvalósítani. Erre a műsorra készülünk tulajdonképpen már tíz éve, de az elmúlt két évben hatványozottan, hiszen az iskolákban folyó oktatási programot, illetve az együttesben folyó néptánccsoktatást is erre fűztük föl. A díszletek is tervezés alatt vannak, bevonjuk a törökszentmiklói zenészeket, népzeneészeket, kórusokat, a Kodály Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola zenekarait. És persze helytörténeti szempontból is hűen szeretnénk ábrázolni a 300 éves történelmünket. A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg.

**Ebben az óriási munkában van segítségetek?**

Egyelőre egy nevet szeretnék kiemelni, ő Csik Csaba Krisztián, aki a társrendezője a műsornak, ő segít dramaturgiai szempontból is összeállítani az előadást. A próbák, a koreográfiák betanulása nyár óta zajlik, a nyáron megszervezett 5 táborunk is erről szólt. A műsorban közreműködő néptáncegyütteseknek is tartottunk tematikus hétvégéket, és még sorolhatnám, de ezt már egy másik beszélgetés keretében. Zárszóként szeretném megköszönni az együttes tagjainak, oktatóknak, szülőknak, támogatóknak, hogy az elmúlt két évben is segítettek munkánkat. Tánccos közösségünk óriási erőt ad ahhoz, hogy töretlen erővel folytassuk. Előre, csak előre...!

**Köszönjük szépen a beszélgetést, és jó egészséget, és végre korlátozások nélküli évet kívánunk nektek is!**

Szecsei Veronika



**CLAAS**

A CLAAS Hungária Kft. Magyarország legnagyobb mezőgazdasági gépgyártó vállalata, közel 25 éve működik Törökszentmiklóson és az évek során a CLAAS Csoport vágóasztal és a vágóasztal-szállító kocsik kompetenciaközpontjává vált, ahol naponta közel 900 kolléga dolgozik együtt a mindennapi sikerekért.

Várjuk Önt Magyarország legnagyobb mezőgazdasági gépgyártó vállalatánál Törökszentmiklóson.

**Az alábbi pozíciókba keresünk munkatársakat kölcsönzött állományba:**

- Targoncavezető
- Hegesztő
- Festőüzemi dolgozó
- Szerelő

**Miért lesz ez jó döntés?**

- Stabil és megbízható munkahelyet biztosítunk.
- Havi prémium és műszakpótlék
- Biztonságos és rendezett körülmények között dolgozhat.
- Havi prémiumon és műszakpótlékon túl, kiemelkedő béren kívüli juttatási csomagot nyújtunk.
- Ingyenes buszjárat

**Mit várunk Öntől?**

- Szakirányú végzettséget.
- Hasonló munkakörben szerzett szakmai tapasztalatot.
- Alkalmasságot csapatmunkára.
- Pontos, precíz, megbízható munkavégzést.
- Többműszakos munkarend vállalását.

A családi tulajdonú CLAAS Csoport a világvezető mezőgazdasági gépgyártó vállalatának egyikéeként, közel 110 éve foglalkozik mezőgazdasági technológiák fejlesztésével és magas színvonalú gépgyártással.

**Kiválasztási folyamat**

A pozícióra munkaeörs kölcsönző partnereinken keresztül jelentkezhet. Előszűrést követően a területi vezető részére megküldött önéletrajz alapján kerülnek behívásra a potenciális jelöltek. Felvételi folyamat egy gyárlátogatásból, személyes elbeszélgetésből és próbahegesztésből, műszaki rajz olvasásból áll. Sikeres kiválasztást követően az üzemorvosi vizsgálat a CLAAS telephelyén történik.

**trenkwalder**

**Fehér Fanny,**  
projekt toborzó  
Mobil: +36 20 275 1642  
E-mail: [f.feher@trenkwalder.com](mailto:f.feher@trenkwalder.com)

**PROHUMAN**

**Kányási Viktória,**  
projektvezető  
Mobil: +36 20 665 5272  
E-mail: [kanyasi.viktoria@prohuman.hu](mailto:kanyasi.viktoria@prohuman.hu)

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Kertész út 2. szám alatti nyugdíjsházban lévő lakásbérleményeire

cím	alapterület	bérleti díj a)*	bérleti díj b)**
Kertész u. 2. 9. lakás	26,78 m <sup>2</sup>	47.427. Ft.	41.509. Ft.

A lakások 1 szoba, konyha, fürdőszoba + WC helyiségekből állnak. A lakás rendeltetészerű használatra alkalmas, kifestett állapotban kerül átadásra. Nyugdíjsházban lakásbérleti jogviszony létesítésére csak azok jogosultak, akik nyugdíjasok, vagy a pályázat benyújtásakor már elérték, illetve a pályázat elbírálásakor elérik a reájuk irányadó öregségi nyugdíjkorhatárt.

A lakbér az elektromos fogyasztás kivételével tartalmazza a közüzemi díjakat. A lakbéren túl a nyertes pályázónak beköltözés előtt egyszeri hozzájárulási díjat kell fizetnie, az önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodás szabályairól szóló 26/2017. (XII.01) rendelet szerint.

A lakások lakbére: a) 1.771 Ft/m<sup>2</sup>/hó,\*  
b) 3 X 12 hónap egyszeri hozzájárulási díj megfizetése esetén a bérleti díj: 1.550 Ft/m<sup>2</sup>/hó\*\*

A bérleti szerződés határozatlan időtartamra köthető. A Polgármesteri Hivatal Városfejlesztési Osztálya által kiadott „Bérbevételi ajánlat” kitöltése és benyújtása minősül pályázatnak. További felvilágosítás, valamint a pályázati tájékoztató átvételének helye: Polgármesteri Hivatal 130. iroda. A lakások előzetes időpont egyeztetéssel megtekinthetők.

**Pályázatok benyújtásának határideje: 2022. február 4. 12<sup>00</sup> óráig**  
**Helye: 5200 Törökszentmiklós Kossuth L. u. 135.**

**PÁLYÁZATI FELHÍVÁS**

Fecskeházban lévő  
önkormányzati garzonlakások  
bérbeadására

5200 Törökszentmiklós,  
Batthyány út 87-91. szám  
1. emelet 9. ajtó alatt található  
38,68 m<sup>2</sup> alapterületű  
1 szobás komfortos lakás.  
A lakás lakbérére 21.390 Ft/hó

A lakásokra 35 éven aluli házastársak vagy élettársak nyújthatnak be pályázatot. A pályázathoz a Polgármesteri Hivatal adóügyi csoportja által kiállított igazolást be kell nyújtani. A pályázatot zárt borítékban postai úton vagy személyesen kell benyújtani, a pályázati levélre rá kell írni a pályázandó bérlakás címét.

A pályázat kiírója fenntartja magának a jogot, hogy a pályázatot eredménytelennek nyilváníthassa, azaz egyetlen pályázó ajánlatát sem fogadja el.

A bérleti szerződés legfeljebb 5 év határozott időtartamra köthető.

A lakás megtekinthető a pályázat időtartama alatt minden szerdán 15<sup>30</sup>-16<sup>30</sup> óra között.

A bérbevételre meghirdetett lakások pályázati anyaga letölthető a torokszentmiklos.hu honlapról.

**Pályázati anyag átvehető:**  
**Polgármesteri Hivatal**  
**130. számú iroda**

**Pályázatok benyújtásának határideje:**

**2022. február 4. 12<sup>00</sup> óráig**

**Helye: Polgármesteri Hivatal**  
**5200 Törökszentmiklós,**  
**Kossuth L. utca 135. szám**  
**206. számú iroda**  
**(Jegyzői titkárság)**



Európai Unió  
Európai Regionális  
Fejlesztési Alap



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**

**SZÉCHENYI 2020**

**Sajtóközlemény**

**Kunsági Malom Malomipari Technológia Fejlesztése**

2021/12/10

**Lead:**

A **KUNSAGI MALOM KFT** a **GINOP-1.2.6-8-3-4-16-2019-00107** támogatási szerződés keretében **199,61Mft** vissza nem térítendő támogatásban illetve **199,7 Mft** visszatérítendő hitelben részesült a **Törökszentmiklós Bethlen G utca 47 szám alatt megvalósuló meglévő malmi rendszerének fejlesztése érdekében.**

A törökszentmiklói malomipar ősi hagyományain 2014-ben elindult Kunsági Malom Kft. folyamatosan fejleszti technológiáját.

A most lezárt GINOP-1.2.6-8-3-4-16-2019-00107 azonosítószámú projekt keretében 10000 tonnával bővült a búzarakározási kapacitás, korszerű nagyteljesítményű fogadó-, tisztítórendszer került kiépítésre.

Az elmúlt 25 év során mintegy másfélmillió tonna gabonát megőrlő malom megkopott tisztítórendszere, malmi technológiája megújult, kapacitása bővült. A korszerű táplálkozási igényeket kielégítő rozs, tönkölybúza, teljeskiőrlésű búzalisztek előállítására, korszerűsödött, szitarendszerét korszerű, nagyobb teljesítményű berendezésre cserélték. A megnövekedett teljesítmény a higiéniai követelmények javulása, a választékbővítés mind a lakosság, fogyasztók igényének kielégítését szolgálja.

Beruházó: Kunsági Malom KFT

Beruházás helye: Törökszentmiklós, Bethlen Gábor utca 47

Felhívás megnevezése: Élelmiszeripari komplex beruházások támogatása kombinált hiteltermékkal

Vissza nem térítendő támogatás összeg: 199,61 MFt

Visszatérítendő hitel összege: 199,7 MFt

A projektről és cégünk tevékenységéről bővebb információt a [www.kunsagimalom.hu](http://www.kunsagimalom.hu) oldalon olvashatnak.

**További információ kérhető:**

[kokeny.istvan@kunsagimalom.hu](mailto:kokeny.istvan@kunsagimalom.hu)



## Februári gyógyszertári ügyelet



Minden ügyeletes gyógyszertár 21.00 óráig tart ügyeletet.  
21.00 órától a reggeli nyitáig minden nap készenléti szolgálat működik,  
amely a következő telefonszámon hívható:  
06-20/8024462

**február 4-10-ig Pingvin Patika** Kossuth tér 7. Tel.: 56/590-228

**február 11-17-ig Kígyó Patika** Kossuth Lajos utca 125. Tel.: 56/390-037

**február 18-24-ig Fontana Gyógyszertár**

Kossuth Lajos utca 125. Tel.: 56/590-361

**február 25-től március 3-ig Fehérkereszt Gyógyszertár**

Almásy út 2. Tel.: 56/390-038

## Annak lesz érvényes az oltási igazolványa, aki időben felveszi a harmadik oltást

A kormány döntött arról, hogy február 15-étől a védettségi igazolvány oltási igazolvánnyá alakul, és ha valaki a második oltását követő 6 hónapon belül nem veszi fel a harmadik vakcinát, akkor az ő igazolványa érvénytelen lesz - nyilatkozta a közmédiának György István, a Miniszterelnökség területi közigazgatásért felelős államtitkára, az oltási munkacsoport vezetője.

(forrás: [kormanyhivatal.hu](http://kormanyhivatal.hu))

Törökszentmiklói Hírlap

A Törökszentmiklós Városi Önkormányzat ingyenes lapja. Megjelenik kéthetente 7000 példányban. Felelős kiadó Markót Imre polgármester, 5200 Törökszentmiklós, Kossuth Lajos út 135. Szerkeszti a szerkesztőbizottság, felelős szerkesztő Szabó Ferenccé, technikai szerkesztő Csőke Tibor. Reklámügymintéző Polgár Anita, +3620/424-9791, panitaradio@gmail.com A fotókat készítették a szerkesztőség munkatársai. (lapzártá: 2022. január 14.) e-mail: [hirlaptszm@gmail.com](mailto:hirlaptszm@gmail.com), tel.: 06-20-777-8416 ISSN 2060-5420 (nyomatott), ISSN 2060-5439 (online)

## TÁJÉKOZTATÁS

2022. évi

### HÁZHOZ MENŐ ZÖLD és SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉSRŐL

#### Törökszentmiklós

Tájékoztatjuk a Tisztelt, lakossági ingatlan tulajdonosokat, ingatlan használókat, hogy a házhoz menő hulladékgyűjtés keretében az elkülönítetten gyűjtött zöld és szelektív hulladékok **2022.** évben alábbi táblázatba foglalt napokon kerülnek összegyűjtésre a lakossági ingatlanok elől.

járatnap	2022	hétfő	kedd	szerda	csütörtök	péntek
JANUÁR	szelektív	3	4	5	6	7
	zöld (fenyőfa)	10	11	12	13	14
	zöld (fenyőfa)	24	25	26	27	28
	szelektív	31				
FEBRUÁR	szelektív		1	2	3	4
		28				
MÁRCIUS	szelektív		1	2	3	4
	szelektív	28	29	30	31	
ÁPRILIS	szelektív					1
	zöld	11	12	13	14	15
	szelektív	25	26	27	28	29
MÁJUS	zöld	2	3	4	5	6
	szelektív	23	24	25	26	27
	zöld	30	31			
JÚNIUS	zöld			1	2	3
	szelektív	20	21	22	23	24
JÚLIUS	zöld	4	5	6	7	8
	szelektív	18	19	20	21	22
AUGUSZTUS	zöld	8	9	10	11	12
	szelektív	15	16	17	18	19
SZEPTEMBER	zöld	5	6	7	8	9
	szelektív	12	13	14	15	16
OKTÓBER	szelektív	10	11	12	13	14
	zöld	17	18	19	20	21
NOVEMBER	szelektív	7	8	9	10	11
	zöld	21	22	23	24	25
DECEMBER	szelektív	5	6	7	8	9

Január hónapban csak a csomagoló anyagoktól, díszektől letisztított fenyőfák kerülnek begyűjtésre. Április hónaptól kezdődően az apró zöldhulladék csak a Társaság logójával ellátott biológiailag lebomló anyagú zsákokban kerül elszállításra, illetve a kérébe kötött (50 cm átmérőjű és maximum 1 méter hosszúságú, nem dróttal átkötött) gally hulladék formában.

A zöldhulladék gyűjtéshez szükséges emblémás zsákok (20/2018. (XI.12.Ö.K. rendelet szerint ) a szolgáltató biztosítja.

A többlétszolgáltatáshoz igényelt gyűjtőzsák **95 Ft/db** egységáron szerezhető be.

Kérjük a lakosságot, hogy a szállításra előkészített elkülönítetten gyűjtött hulladékokat a fent megjelölt napokon, legkésőbb reggel 07.00-ig helyezték ki az ingatlan elé !